

Анотація
СЕРТИФІКАТНА ОСВІТНЯ ПРОГРАМА
Короткотерміновий освітній курс «Геополітика та геостратегія в сучасних міжнародних відносинах»

Загальна інформація	
Офіційна назва курсів	«Геополітика та геостратегія в сучасних міжнародних відносинах»
Назва структурного підрозділу (кафедра, факультет, навчально-науковий інститут тощо)	кафедра міжнародних відносин Навчально-наукового інституту «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу»
Відповідальна особа базового підрозділу	доцентка кафедри міжнародних відносин – канд. політ. наук, доцентка ПЕРЕСИПКІНА Ірина м.т. +38 (066) 3121288 iryna.peresykina@karazin.ua
Обсяг (тривалість) програми в годинах та/або кредитах ЄКТС	4 кредити – з урахуванням самостійної (позааудиторної) роботи та складання заліку
Мова(и) викладання	українська
Передумови навчання	диплом не нижче молодшого бакалавра
Мінімальна та максимальна кількість осіб в групі	від 10 до 50 осіб
Форми навчання та вартість	дистанційна форма навчання. Вартість – 2000 грн з особи
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	https://international-relations-tourism.karazin.ua/schools/inter_law
Мета програми	
<p>Метою підготовки є формування системного розуміння основних концепцій і категорій геополітики та геостратегії, а також їхньої ролі у сучасних міжнародних відносинах; розвиток аналітичного мислення, здатності оцінювати міжнародну політичну динаміку через призму геополітичних інтересів різних держав, враховуючи їхню географічну, економічну та військову могутність.</p>	

Компетентності, що вдосконалюються/ набуваються (із урахуванням Національної рамки кваліфікацій)		
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК.4.	Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
	ЗК.5.	Здатність працювати в міжнародному контексті.
	ЗК.8.	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
	ЗК.12.	Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
Спеціальні компетентності (СК)	СК.1.	Здатність виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, розуміти природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або регіональних студій.
	СК.2.	Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному.
	СК.8.	Усвідомлення національних інтересів України на міжнародній арені.
	СК.9.	Здатність застосовувати знання характеристик розвитку країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав для розв'язання складних спеціалізованих задач і проблем.
	СК.13.	Здатність аналізувати діяльність міжнародних недержавних акторів та транснаціональні відносини.
Результати навчання: знання, уміння/навички		
РН.01.	Знати та розуміти природу міжнародних відносин та регіонального розвитку, еволюцію, стан теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також природу та джерела політики держав на міжнародній арені і діяльності інших учасників міжнародних відносин.	

PH.04.	Знати принципи, механізми та процеси забезпечення зовнішньої політики держав, взаємодії між зовнішньою та внутрішньою політикою, визначення та реалізації на міжнародній арені національних інтересів держав, процесу формування та реалізації зовнішньополітичних рішень.
PH.06.	Професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних ситуаціях
PH.14.	Знати природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.
Особливості програми	
Цільова аудиторія слухачів	Державні службовці, які працюють у сфері зовнішньої політики; представники аналітичних центрів, які займаються стратегічним прогнозуванням та аналізом міжнародних відносин; менеджери та власники бізнесів, що працюють у міжнародному середовищі, які потребують розуміння глобальних трендів та ризиків; консультанти з ризик-менеджменту, які аналізують вплив геополітичних змін на бізнес; науково-педагогічні працівники закладів вищої освіти, замовники освітньої послуги; усі охочі.
Найменування замовника	Міністерство освіти і науки України
Академічні, професійні можливості за результатами опанування програми	<ol style="list-style-type: none"> 1. Експерт-аналітик в галузі міжнародних відносин: <ul style="list-style-type: none"> • Проведення досліджень і підготовка аналітичних звітів щодо глобальних геополітичних тенденцій. 2. Консультант з геополітики та стратегічного аналізу: <ul style="list-style-type: none"> • Робота у великих корпораціях, державних установах чи аналітичних центрах, що потребують стратегічного планування з урахуванням геостратегічного контексту. 3. Стратегічний радник або аналітик у сфері національної безпеки: <ul style="list-style-type: none"> • Використання знань геостратегії для розробки національних та міжнародних програм у сфері безпеки.

	<p>4. Дипломатична служба:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Використання знань геополітики для ефективного представлення національних інтересів на міжнародній арені. <p>5. Фахівець з ризик-менеджменту в міжнародному середовищі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ідентифікація геополітичних ризиків для бізнесу чи урядів. <p>6. Освітня діяльність та тренінги:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Проведення навчальних програм, семінарів і тренінгів з геополітики для університетів, бізнесу чи урядових установ. • Викладання теорії міжнародних відносин або геостратегії у вищих навчальних закладах. <p>Навички, які здобуває випускник:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Здатність оцінювати динаміку міжнародних відносин у контексті сучасних геополітичних викликів і загроз. • Розуміння історичних і сучасних геополітичних теорій та їх застосування в аналізі світової політики. • Вміння розробляти та впроваджувати геостратегічні рішення для досягнення національних інтересів. • Аналізування довгострокових наслідків геополітичних стратегій і прогнозування їх впливу на глобальні процеси. • Здатність формулювати рекомендації щодо національної політики в умовах глобалізації та регіональних конфліктів. • Аналізування ризиків і можливостей у контексті геополітики. • Критичне мислення та прийняття рішень. <p>Оцінка складних і неоднозначних ситуацій у сфері геополітики.</p>
<p>Теми лекційних занять:</p>	<p>Модуль 1. Теоретичні основи та концептуальні підходи до вивчення геополітики та геостратегії</p> <p>Тема 1. Місце геополітики та геостратегії в структурі світового політичного процесу.</p> <p>Тема 2. Геополітика як наукова дисципліна.</p>

	Тема 3. Основні категорії та закони геополітики.
	Тема 4. Розвиток геополітичних концепцій.
	Тема 5. Сучасні геополітичні теорії і напрями досліджень.
	Модуль 2. Геополітична організація світу
	Тема 6. Історичний розвиток геополітичної організації світу.
	Тема 7. Геополітична структура сучасного світу.
	Тема 8. Геополітика та геостратегія держави.
	Тема 9. Енергетична геополітика: енергоресурси як чинник впливу.
	Тема 10. Екологічні виклики і геополітика: боротьба за ресурси.
	Тема 11. Геополітичні конфлікти в сучасному світі.
	Модуль 3. Геополітика держав світу
	Тема 12. Геополітика провідних європейських держав.
	Тема 13. Геополітика США в сучасному світовому процесі.
	Тема 14. Геополітика провідних держав Азії.
	Тема 15. Геополітична ситуація в Африці та Латинській Америці.
	Тема 16. Становлення та сучасний стан геополітики в Україні.
Методи контролю результатів навчання	Залік